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3ª Questão.
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4ª Questão.
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5ª Questão.
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Respostas: 1) E; 2) A; 3) B; 4) C; 5) A. 
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Sabendo que x;, x, e x; s&o raizes do polinémio, p(x)=5x" +x° —14x+8,ovalorde x{ +x3 +x; éigual a:
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Em uma instituigéo publica, 20 funcionarios compraram uma maquina de café-expresso. Para a compra dos
gréos e manutengdo da méquina, foi estipulado o valor de R$ 0,50 a xicara-padréo de café-expresso. Os
funcionarios foram divididos em 3 grupos, de acordo com o numero de xicaras de café que cada um toma por dia
Cada membro dos grupos A, B e C toma 3, 2 e 1 xicaras de café por dia, respectivamente. Sabendo que foram
tomados 42 cafés, em um certo dia, e que o grupo A e o grupo B gastaram, ao todo, R$ 18,50, nesse dia, qual a
quantidade de pessoas pertencentes ao grupo A?

a) 6 b)7 )8 d) 9 e) 10
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Em uma agéncia bancaria, a fim de evitar filas com os clientes, implantou-se um sistema de senhas
numéricas crescentes, controladas por um painel eletronico. As senhas séo formadas a partir de trés algarismos,
sem repetigdo, com os algarismos 1, 2, 3, 4 e 5. Sabendo que a primeira senha num dado dia foi 123, qual
posigéo ocupara um cliente que, nesse dia, possua a senha numérica 5217

a) 12 b)48 )52 d) 60 o 72
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A partir do exame de um grande numero de casos, descobriu-se que a probabilidade de uma pessoa
portadora de uma infecgéo ser alérgica a um certo medicamento, utiizado para o tratamento e cura dessa
infecgéio, & 20%. A probabilidade de que quatro pessoas selecionadas, aleatoriamente, dentre os portadores
dessa infecgéo, sejam todas alérgicas a esse medicamento &
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Considere MNT o trigngulo de vértices M (5.2), N(1.—3) e T(-3.4) . A equagéo analitica da reta suporte da

altura relativa ao lado NT &
a)4y+7x+5=0. b)7y+4x—3

0. €)4y+7x—55=0_ d)7y+4x+17=0. e)7y—4x+6=0.
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